



Bemutatkozik az SZTE országos ismertségű diákszervezete



A Szegedi Tudományegyetem hallgatóinak életében észrevétlenül, ugyanakkor kulcsszereplőként vesz részt egy non-profit szervezet, az Universitas Szeged Diák-Szolgáltató Központ Közhasznú Társaság. A Kht. ügyvezetőjével, Bolgár Zsolttal beszélgettünk.

– Hogyan alakult ki a tevékenységi skálátok?

– A Társaság 1996-ban jött létre és célkitűzése az, hogy a hallgatói élet területein a diákok számára kedvező áron, ugyanakkor magas színvonalon szolgáltatásokat nyújtson és keresi a lehetőséget arra, hogy újabb és újabb tevékenységek működtetésével segíthesen a hallgatóknak. A Társaság szervezeti egységei a hallgatói igények figyelembevételével lettek ki-

alakítva és mára minden szegedi diák számára szabadon elérhetőek.

– Melyek ezek a konkrét tevékenységek?

– Tevékenységi területeink között található a közismert JATE Klub Kávézó, mely a Klub életébe szervesen illeszkedve sörözőként is funkcionál. Az Irinyi Fénymásoló Szalon (névének megfelelően) az Irinyi épület alagsorában található, ahol 4 db profi, nagyteljesítményű sokfunkciós másológépet használhatnak önállóan a hallgatók. A Gólyabálat minden év novemberében rendezük meg hatalmas érdeklődés mellett az elsőévesek számára, ahol több helyszínen, népszerű, országos hírű zenekarok és D.J.-k szolgáltatják a zenét. A JGYTFK főépületében (Boldogasszony

sgt. 6 alagsor) speciális szolgáltató központot működtetünk, ahol egy helyen megtalálható a Hallgatói Bolt, a Lézerszalon, a Hallgatói Állásközvetítő és Karrier Iroda, valamint a TÁK Büfé. A Lézerszalonunkban a számítógépes lemezen elhozott anyagokat lézernyomtatón nyomtatjuk ki, valamint kérésre segítséget nyújtunk szövegszerkesztéshez. Speciális szolgáltatásunk az albérletközvetítés. A Hallgatói Boltban SZTE, valamint a nosztalgikus JATE emblémával ellátott pólót, öngyújtót, tollat, kis és nagy bögrét, övtáskát, hátizsákot, esernyőt, kapucnis-cipzárás pulóvert, képeslapokat találhatnak a vásárlók. A bolt melletti helyiségben működtetjük a TÁK Büfé-t, mely sajátos hangulatával a kar életében központi szerepet tölt be.

– Egy KHT-nak lennie kell közhasznú tevékenységének is. Melyik az?

– Közhasznú tevékenységet végez a Hallgatói Állásközvetítő és Karrier Iroda, mely azzal a céllal jött létre, hogy a hallgatók pályakezdését megkönnyítse. Ennek érdekében a tanári és egyéb állásajánlatokat adatbázisba gyűjti, valamint a

hallgatóknak hozzáférhetővé teszi. Emellett egész évben folyamatosan karrierépítés témakörében előadásokat szervez, melynek legújabb lépése, hogy karriertervezés néven órakeretben felvehető kurzust indít szakemberek bevonásával. Az irodához személyesen forduló hallgatóknak egyéni tanácsadás is működik. Az Iroda vezeti a **Hökkenítő** folyóiratban a Karrieroktél című rovatot, melyben hónapról-hónapra karriertanácsokkal látjuk el a hallgatókat. Évről-évre, március elején ismétlődő rendezvényünk az **Állásbörze** (a Dugonics téri Központi Épületben), ahol az állás keresők találkozhatnak az állást kínáló cégek képviselőivel. A Kht szervezi a non-profit **Hallgatói Vásárlói Klubot** is, melynek lényege, hogy az emblémával ellátott üzletekben 3-20 % vásárlási kedvezményt vehetnek igénybe a hallgatók a diákigazolványuk felmutatásával. A boltokról és szolgáltatókról évente katalógust jelentetünk meg, egyszerre a nagyszerű Diáknaplóval.

– Nem is gondoltam volna, hogy ilyen széles a tevékenységi területetek. Köszönöm a beszélgetést.

